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. Si f,g:[a,b] — R integrables, ; Es cierto que

[ r@swan = ( [ s ([ swris)?

Considera n € N y define I,, = / [z]dz. Encuentra el valor de I,, en

0
términos de n.

Para cada z € R define I(z) = / [t]dt. Grafica I.
0

Si f espary / f(t)dt = A. Calcula / f(t)dt, en términos de A.
0 —a

Si f:[a,b] — R es integrable y P una particién de [a, b]. {Qué relacién
b
hay entre / f@)ydty S(f,P)?

Dibujar la regién limitada por los graficos de las funciones y = 2* — 222,

y = 222 y calcular su 4rea.

Encuentra una funcién tal que su derivada sea la funcién f : R — R
definida por f(x) = cos(2z). (Ayuda: La respuesta no es la funcién real
definida para cada = por G(z) = sin(2x))

(n+1)m

. Considera n € Z, ;Cudl es el valor de la integral / | sin(z)|dz?

nm

El teorema fundamental del calculo dice que cualquier funcién continua
tiene una funcién primitiva. Encuentre la primitiva F de f(z) = |z|,
tal que F'(0) = 0.

Sabemos que si f : [a,b] — R es continua entonces F(z) = [ f(t)dt
es una funcién diferenciable en (a, b). ;Qué puede Ud. decir de G(z) =

2 fF(t)de?
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Sea F(z) = f0$2 cos(t)dt.; Qué podria Ud. decir de F'(x)? (Ayuda: F es
la composicién de dos funciones, las cuales son féciles de derivar.)

[No es facil] Sea f continua y no negativa en [a, b] tal que existe & € [a, D]
con f(&) > 0, entonces pruebe que fabf(m)dm > 0.

Pruebe que para cualquier n € N se tiene que

0< /2 sen™ ! (x)dx < /2 sen”(z)dz.

0 0

Hallar f diferenciable en R y un nimero real a tal que [ f(t)dt =

cos(x) — 3.

Sea f : R — R una funcién de periodo 7. Pruebe que F(x) = fmﬁT f(t)dt
es una funcién constante.

Sea f : [a,b] — R acotada tal que para cualquier particién P se tiene
que S(f, P) = s(f, P). { Es f una funcién constante?

Sea f : [a,b] — R una funcién integrable tal que f(x) > 0 Vz € [a,b].
Demuestre que fab f(x)dx >0

Encuentre el drea acotada por y = /z, y =2 — 2y el eje X.

Muestre que f14 Tdt > 1.
Sin hacer cédlculos explique por que f;: cos(z)dz =0

Sin hacer cédlculos explique por que 2 fog sen(x)de = [ sen(x)dx

Se estima que dentro de x meses la poblacién de cierto pueblo cam-
biard a una razén de 2 + 64/x personas por mes. Si la poblacién actual
es de 5000 personas. ;Cudl sera la poblacion dentro de 9 meses?

Sea F(z) = fOxQ sen(t)dt.;Qué podria Ud. decir de F'(x)? (Ayuda: F'

es la composicién de dos funciones, las cuales son féciles de derivar.)

. Por qué cree Ud. que al niimero ﬁ f; f(z)dz se le llama el promedio
de f en [a,b]?

Sea f : [a,b] — R una funcién continua y positiva (es decir, f(z) >
0,Vz € [a,b]). Pruebe que F(x) = [ f(¢)dt es una funcién inyectiva.

) 1 _
;Cudl es el error en: © [0 Lde ==L/t =277

(\]



27.

28.

29.

30.

Dé un sentido fisico a “L [ f(¢)dt

fx)”.

Sea f : [0,1] — [0, 1] una funcién continua, biyectiva y creciente tal que
fol f(x)dx = a. Calcule fol f~Yz)dz en funcién de a. (Ayuda: Piense,
por ejemplo, en f(z) =z*yen f~1(x) =/z.)

Si f es continua en [a, b] y si f: f(z)dz = 0, entonces pruebe que existe

¢ € la,b] tal que f(§) =0.

Calcule las siguientes integrales:



